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Вопрос – ответ

Что волнует студентов, то заботит

ректорат 

10 ноября во время встречи ректора ВолгГТУ со старостами был проведен

социологический экспресс-опрос, касающийся взаимодействия администрации

вуза со студентами. В анкетном опросе участвовали старосты академических групп

1–5 курсов всех факультетов. Всего было опрошено 189 человек. Основной целью

опроса являлось выявление степени удовлетворенности студентов различными

аспектами жизни университета.

Отвечает

зав. кафедрой

физвоспитания

Г.А. Ушанов

Почему занятия по физвоспитанию зимой проходят на улице?

Занятия на набережной в зимнее время проводятся в связи с тем, что имеющаяся

спортивная база не позволяет разместить 4 тысячи студентов I-IV курсов. В строящемся

высотном корпусе уже практически готовы к эксплуатации 4 спортивных зала. Сдача

объекта предполагается к 1 сентября 2010 года.

Почему в спортзале нет инвентаря – мячиков и т.д.?

Спортивного инвентаря в спортзале достаточно, но выдается он только преподавателям,

которые ведут занятия.

Будет ли усовершенствоваться спортивная база в общежитиях?

В каждом общежитии есть спортивная комната (кроме второго общежития, в котором

комната закрыта пожарной инспекцией), для них ежегодно приобретается спортинвентарь.
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